
LEDEN 2023 

V měsíci lednu jsme řešili celkem 154 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Nevhodně zaparkované vozidlo 
Dne 2. 1. 2023 odpoledne jsme řešili stížnost na nevhodně stojící vozidlo na sídlišti Štěpnice, které jeho 
řidič zaparkoval těsně u kontejnerů na odpad, čímž k nim znemožnil přístup. Strážníci provedli šetření 
k osobě řidiče, který následně po vyrozumění místo uvolnil. Jelikož se s podobnými stížnostmi čas od 
času setkáváme, chtěli bychom apelovat na řidiče, aby nespěchali ani při takové činnosti jako je 
parkování a včas si uvědomili, co a komu tím mohou zkomplikovat.  
 
Nehlášená dopravní nehoda 
Dne 8. 1. 2023 dopoledne došlo v centru města k dopravní nehodě – sražení dopravní značky, kterou 
měl její původce nahlásit Policii ČR. To ale neučinil a z místa nehody odjel. Na kamerových záznamech 
jsme zjistili průběh a okolnosti nehody a věc jsme předali k dořešení Policii ČR. 
 
Zkolaboval v bytě 
Dne 13. 1. 2023 odpoledne jsme přijali oznámení od staršího pána, který uvedl, že zkolaboval ve svém 
bytě v jednom z domů s pečovatelskou službou. Informaci jsme ihned předali na tísňovou linku 
Zdravotnické záchranné služby ČR a hlídka na místo vyjela s náhradním klíčem, aby umožnila 
bezodkladný přístup do bytu. Muži jsme poskytli základní pomoc a následně si ho již do své péče 
převzala posádka záchranářů. 

 
Vandalismus 
Dne 14. 1. 2023 dopoledne jsme prověřovali oznámení, kdy v Hylvátech neznámý pachatel odkryl a 
poškodil patky lamp veřejného osvětlení. Díky kamerovým záznamům a všímavosti strážníků při 
pochůzce v rajonu se nám podařilo zjistit a ztotožnit podezřelé osoby na záznamech. Vzhledem k výši 
způsobené škody jsme případ předali k vyšetření Policii ČR. 
Při naší práci se neobejdeme bez pomoci veřejnosti, a proto prosíme občany, pokud by byli svědky 
takového nebo podobného jednání, aby nám ho ihned nahlásili na tísňové lince 156. Zvýšíte tím šanci 
na dopadení vandalů, kteří konkrétně tímto jednáním mohou ohrozit třeba kolem procházející malé 
děti. 
 
Zraněný pták 
Dne 17. 1. 2023 vpodvečer zjistili strážníci uprostřed komunikace na Mendriku zraněného kačera. Bylo 
štěstí, že ho některý z projíždějících řidičů vzhledem ke špatným světelným podmínkám nepřejel. Jeden 
ze strážníků se proto malého pacienta s bolavým křídlem ujmul a poskytl mu azyl v domácí péči.  
 
Osobní bezpečnost nejmenších 
Dne 24. 1. 2023 odpoledne jsme přijali oznámení, kdy se u jedné z místních základních škol měla v době 
polední pauzy pohybovat podezřelá osoba, nabízet přítomným dětem předměty a požadovat za to po 
nich sdělení adresy jejich bydliště. Případ si převzali k prověření kolegové z Policie ČR. Tématu 
osobního bezpečí se věnujeme při pravidelných besedách s dětmi v rámci prevence kriminality. Mimo 
plán těchto besed jsme ihned poté navštívili žáky prvních stupňů základních škol a vysvětlili jsme jim 
nejdůležitější pravidla osobní bezpečnosti při styku s neznámou osobou. Podobné události 
nepodceňujeme a přijali jsme dále v rámci služby příslušná kontrolní opatření. Šetření ve věci ale 
nakonec přineslo překvapivý zvrat. Celá situace před školou se totiž po důkladném prověření odehrála 
úplně jinak a k žádnému ohrožení dětí při ní nedošlo. Velkou roli přitom sehrálo nepřesné vyhodnocení 
prvotních informací dospělými, jejich rozšíření mezi veřejnost, což bohužel probíhalo souběžně s 
policejním šetřením, a dále bezprostřední zveřejnění údajného incidentu na sociálních sítích, na které 
se začaly nabalovat další „zaručené“ zprávy o podobných událostech z okolních obcí.  
 



 
Nepojízdné vozidlo 
Dne 27. 1. 2023 krátce před 20.00 hodinou se na nás s prosbou o pomoc obrátila majitelka vozidla, 
které si ponechala zaparkované u vlakového nádraží v Kerharticích. Po návratu z cesty s ním chtěla 
odjet domů, ale vlivem mrazivějšího počasí ho nemohla nastartovat. Strážníci následně oznamovatelce 
pomohli vozidlo přes startovací kabely zprovoznit. 
 
Pomoc po telefonu 
Dne 31. 1. 2023 dopoledne se na nás telefonicky obrátila s prosbou o pomoc rozrušená žena, která 
ztratila peněženku s veškerými doklady, platebními prostředky a čipovací kartou do zaměstnání. Aby 
toho nebylo málo, musela ještě řešit vážný zdravotní stav blízkého rodinného příslušníka. Jelikož jsme 
žádný takový nález neobdrželi, s oznamovatelkou jsme po telefonu „prošli“ její předchozí den a 
přislíbili kontrolu městského kamerového systému na jí uvedených místech. Rovněž jsme ji po 
částečném uklidnění doporučili, aby si znovu pozorněji zkontrolovala své vozidlo. Tato rada se ukázala 
nakonec jako správná – paní svoji peněženku našla zapadlou v místě, kde to nejméně předpokládala.  

 

 
Zapsala: Bc. Jiřina Vacková 

 


